

# 疫期包裹投遞大增 郵務局籲管好家犬 免傷郵遞員

【明報專訊】新冠疫情持續，加拿大郵務公司（Canada Post）表示，鑑於大部分市民疫期隔離在家，網上購物增多，郵遞公司目前投遞的包裹量，已經達到最忙的聖誕季水平。該公司呼籲民眾在接收郵件時，不要開門，避免家中的狗隻與郵遞員接觸，從而降低郵遞員的受傷機率。

加拿大郵務公司發言人勒高爾特（Phil Legault）表示，由於天氣回暖，而且有更多的民衆留在家，郵遞員與寵物狗的接觸次數也有所提升。

他補充，雖然大部分狗主都非常負責任，但郵遞員受傷的個案仍然存在。據當局統計，郵遞員每年一般會有近500次與寵物狗的接觸，而其中有150次會出現受傷的報告。

勒高爾特稱，雖然他們也是愛狗人士，但郵遞員是無法準確地預測狗隻在他們送信時的反應，而為避免在疫情期間發生這類受傷個案，當局呼籲狗主在收信時，不要開門，避免讓狗隻與郵遞員接觸。他解釋指，開門不但會增加郵遞員被寵物狗攻擊或咬傷的機率，而且狗主控制家犬時也很難保持社交距離。

郵務公司上月發布的公告曾稱，該公司疫情期间的投遞包裹量，已經達到最繁忙的聖誕季水平，僅僅4月20日1天，就投遞了超過180萬個包裹。

勒高爾特稱，雖然他們也是愛狗人士，但郵遞員是無



加拿大郵務公司呼籲民眾收信時安在家中，避免家中寵物狗攻擊郵遞員。

（加郵臉書）



▲德莎羅100歲生日當天與消防隊員合照，笑得合不攏嘴。

►消防員乘坐兩輛消防車上門道賀。

（受訪者提供）

## 大溫地區天氣預測

今天	5/5 (二)	5/6 (三)	5/7 (四)
晴間雲 8 - 17°C	晴間雲 9 - 18°C	雨 7 - 15°C	晴間雲 10 - 18°C

## 世界部分城市天氣預測

	溫度 (°C)	概況
卡加利	3 - 16	雨
愛蒙頓	2 - 11	雨
溫尼辟	6 - 12	晴間雲
多倫多	1 - 9	晴間雲
渥太華	-2 - 9	晴間雲
滿地可	3 - 11	雲
三藩市	11 - 18	晴間雲
洛杉磯	16 - 27	晴
紐約	7 - 18	晴間雲
香港	23 - 27	晴間雲
台北	24 - 34	晴間雲
北京	10 - 18	晴間雲
上海	18 - 27	晴間雲
廣州	26 - 36	晴間雲
新加坡	27 - 33	雨
東京	17 - 20	雨
悉尼	13 - 18	晴間雲
倫敦	8 - 17	晴間雲

## 女人瑞百歲生日 消防車上門道賀

【明報專訊】本那比一名女長者的百歲生日慶典，因新冠疫情而不得不取消，家人都感到非常遺憾。然而，就在女人瑞生日當天，她收到了一份最「熱鬧」的驚喜，本那比消防員開著兩輛消防車上門來祝賀。

Burnaby Now 報道指出，此前，女人瑞德莎羅（Pamela Tessaro）已經收到了來自英女王和加拿大總督的生日卡，但最大的驚喜是一群消防員於她生日當天乘坐兩輛消防車，拉著警笛，來到了她家中。

報道說，德莎羅的兒子Dan說：「當我看到她是多麼高興又意外的時候，我也感動得快哭了。感謝本那比消防局在此艱難的時候，給老太太創造了如此美好的一天。」

因為疫情，Dan不得不取消為塔莎羅人生中這個重要日子而準備的派對，這讓家人都覺得遺憾。靈機一動下，Dan聯繫了消防局，希望他們能夠參與，沒想到這個願望實現了。

德莎羅出生於上一次全球性流行病結束前夕，二戰期間曾在陸軍服役。她從1960年起成為本那比居民，貢獻了很多時間做社區志願者工作。

（受訪者提供）

數據顯示超過百份之六十五的華人都買了，您身邊的朋友都可能已經有所計劃，生老病死乃是人生必經的階段，其實沒需要避而不談。

我們知道「預先計劃」是一個長久的計劃，也是投資的明智之選。我們歡迎您親臨面談或致電我們資深的專員，查詢有關我們優美的中式花園和根據您的宗教、傳統及量身定製的專屬計劃。

Arbor Memorial擁有超過90家殯儀館及多達40個優美墓園遍佈整個加拿大，為無數加拿大華人家庭服務；現更成為加拿大最具規模備受信賴的殯儀公司之一。

\*根據Arbor Memorial與加籍華人的銷售經驗。

Valley View Funeral Home & Cemetery by Arbor Memorial

您可能會  
感意外

數據顯示超過百份之六十五的華人都買了，您身邊的朋友都可能已經有所計劃，生老病死乃是人生必經的階段，其實沒需要避而不談。

我們知道「預先計劃」是一個長久的計劃，也是投資的明智之選。我們歡迎您親臨面談或致電我們資深的專員，查詢有關我們優美的中式花園和根據您的宗教、傳統及量身定製的專屬計劃。

Arbor Memorial擁有超過90家殯儀館及多達40個優美墓園遍佈整個加拿大，為無數加拿大華人家庭服務；現更成為加拿大最具規模備受信賴的殯儀公司之一。

詳情請致電我們或瀏覽：[ArborChinese.ca](http://ArborChinese.ca)

604-200-7985

華麗墓園  
14644 72nd Ave., Surrey, BC V3S 2E7

## 中華會館譴責種族主義惡行 籲慎防仇恨罪案擴散

【明報專訊】大溫哥華中華文化中心上月初遭人惡意塗鴉，窗戶被寫上針對亞裔的種族主義字句，包括

「殺死所有人」，溫哥華警方形容事態嚴重，發出圖片緝拿疑犯，警方也指新冠狀病毒疫情爆發後，帶有仇恨動機及反亞裔事件及罪行有增長趨勢，單在4月份，已有15宗仇恨罪案，其中11宗涉及反亞裔行為，情況令人擔憂。溫哥華中華會館理事長姚崇英表示，中華會館一早便得悉中華文化中心案件，但因警方要求保密，未有向外透露，直至警方公開案情及緝捕疑犯。中華會館在此正式譴責有關罪行，並促請有關方面予以正視，緝拿疑犯歸案，防範類似仇恨罪行及種族主義活動在本國擴散。

姚崇英指，除大溫哥華中華文化中心事件外，溫東近日也有華裔長者被懷疑種族主義者強行推出便利店受傷，反映警方所指仇恨罪行及反亞裔事件確實已在我們周圍發生；另外，國會議員兼保守黨領候選人斯隆（Derek Sloan）在社交媒體針對聯邦首席衛生官譚詠詩對本國忠誠度的言論，也令人擔心曾經在本國出現，針對華裔的種族歧視行爲，是否死灰復燃？

姚崇英表示，上世紀初葉，本國華

裔連同其他少數族裔曾飽受歧視及不公平對待，當社會及經濟情況轉差時，華人被當作代罪羔羊，將禍因歸咎於他們身上，現今疫情肆虐，社會及經濟陷於困境時，國際上有人企圖將疫情推卸給中國，稱新冠狀病毒為「中國病毒」，導致不少人受到誤導，對華人產生偏見和仇恨，近期仇恨罪行增多，很可能與此有關，相信類似事件今後仍會出現。他呼籲社會各界必須慎防有人藉疫情挑起種族仇恨，如果遇上仇恨罪案，應該作出舉報，以免種族主義禍害在社會擴散。

姚崇英代表溫哥華中華會館感謝溫哥華警方及市政府，前者迅速調查大溫哥華中華文化中心塗鴉事件，並在文化中心加設監察攝錄機，以防同類事件再發生；後者則表明不會容忍仇恨罪行在溫市存在。市長甘迺迪（Kennedy Stewart）譴責針對亞裔的仇恨罪行，市藝術文化與社區服務部門經理辛格（Sandra Singh）也表明：「我們每一個人都有責任對抗種族偏見和狹隘觀念」。姚崇英指對此十分支持及感激，深信在市府和警方的帶領下，種族主義和仇恨罪行難以在本地滋長，華人社群與其他族裔，可以在安全和平的環境中安居樂業，共同建設社會和國家。



反「居家令」的一群人昨日下午在溫市科學館聚集。（網上照片）

## 溫市又見反居家令集會

【明報專訊】抗議「居家令」的一群人昨日下午在溫哥華科學館（Science World）附近的福溪（False Creek）岸邊聚集，他們帶著抗議招牌及用擴音器，大聲表達對「居家令」的不滿。

上周日持相同訴求的一群人亦在溫市中心的英吉利海灣（English Bay）聚集，並沿著登曼街（Denman St.）遊行，過程當中均有溫市警察護送，沿途還遭人

從高處丟雞蛋。昨日警察一樣出動保護這群抗議人士。

省府為防止疫情擴散，先是下令禁止多人聚會，並要求人與人之間保持兩米距離，並下令非必要服務關門。

根據世界衛生組織（WHO）的統計，新冠病毒（COVID-19）全球確診人數已經超過300萬人，全球已有20萬人死亡。

## 布羅德莫睦鄰協會捐逾3萬 支持列治文醫院抗疫

【明報專訊】布羅德莫睦鄰協會（Broadmoor Neighborhood Association）日前向列治文醫院基金會捐贈33,844元，幫助前線醫護抗擊新冠病毒。

布羅德莫睦鄰協會（BNA）成立於2017年4月，是由200個致力於社區安全的家庭組成的非牟利組織。除與騎警的治安合作外，BNA還積極參與並支持慈善活動，包括列治文皇家騎警的年度玩具募捐，列治文聖誕節基金會等。

鑑於社區和世界當前面臨新冠狀病毒大流行的挑戰，BNA希望通過向列治文醫院基金會的「新冠狀病毒緊急應變基金」捐款，來支持堅守崗位的前線醫護

人員，為他們提供急需的醫療設備。

「我們的鄰居都熱愛我們所居住的城市，並感謝所有前線的醫生、護士和醫療團隊為挽救人們的生命並在這充滿嚴峻挑戰的疫境中作戰。」協會主席趙先生表示：「我們想讓他們知道我們非常感謝，並願意盡我們所能去提供幫助。畢竟，這是我們共同面對的挑戰。」

列治文醫院基金會主席暨行政總裁孟詩娜表示：「看到Broadmoor睦鄰協會積極熱心地為親人、朋友和鄰里建立更好的社區，真是令人讚嘆。他們展現的領導力，將啟發社區大眾團結起來，在這個嚴峻疫境中為社區出一分力。」